### CÔNG TY CỔ PHẦN DỊCH VỤ VẬN TẢI SÀI GÒN

### CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

# CÔNG BỐ THÔNG TIN TRÊN CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà Nước

- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Công ty: CÔNG TY CỔ PHẦN DỊCH VỤ VẬN TẢI SÀI GÒN

Mã chứng khoán: STS

Tru sở chính: 19-21-23 Pham Viết Chánh, phường Nguyễn Cư Trinh, quận 1, Tp. Hồ Chí Minh

Điện thoại: (028) – 38126221

Fax: (028) – 38725190

Người thực hiện công bố thông tin: NGUYỄN HÔNG NGUYÊN

Địa chỉ: 4A Ngô Văn Năm, phường Bến nghé, quận 1, Tp.Hồ Chí Minh.

Địa chỉ liên lạc: Cảng Tân Thuận Đông, phường Tân Thuận Đông, quận 7, Tp.Hồ Chí Minh

Điện thoại cơ quan:

(028) - 38126221

Di đông: 0984.673.636

Fax

(028) - 38725190

Loại thông tin công bố: □24h

□72h □Yêu cầu

⊠Bất thường

□Định kỳ

Nội dung thông tin công bố:

Thông báo về việc Thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh, nội dung thay đổi như sau:

- Căn cước công dân của người đứng đầu chi nhánh: 037069008658
- Ngày cấp: 22/12/2021
- Nơi cấp: Cục Cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội

Địa chỉ website đăng tải thông tin: www.tranaco.com.vn

Chúng tôi cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Ngày 29 tháng 01 năm 2024 TUQ, Người đại diện theo pháp luật

Người thực hiện công bố thông tin (ký, ghi rõ họ tên)

> TỔNG GIÁM ĐỐC Nguyễn Hồng Nguyên

#### . SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHỐ HÒ CHỈ MINH PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

# CỘN<mark>G HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT N</mark>AM Độc lập — Tự do — Hạnh phúc

## GIÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

Mã số chi nhánh: 0300463792-004

Đăng ký lần đầu, ngày 25 tháng 11 năm 2005

Đăng ký thay đổi lần thứ: 2, ngày 26 tháng 01 năm 2024

#### 1. Tên chi nhánh:

CHI NHÁNH CÔNG TY CỔ PHẨN DỊCH VỤ VẬN TẢI SÀI GÒN - CẦNG TÂN THUÂN ĐÔNG

Tên chi nhánh viết bằng tiếng nước ngoài:

Tên chi nhánh viết tắt:

#### 2. Địa chỉ:

Cảng Tân Thuận Đông,, Phường Tân Thuận Đông, Quậ<mark>n 7, Thành phố Hồ</mark> Chí Minh, Việt Nam

Điện thoại: Fax:

Email: Website:

3. Thông tin về người đứng đầu

Họ và tên: NGUYỄN HỒNG NGUYÊN Giới tính: Nam

Sinh ngày: 04/08/1969 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 037069008658

Ngày cấp: 22/12/2021 Nơi cấp: Cục Cảnh sát quản lý hành chính về trật tự

xã hôi

Địa chi thường trú: Số 4A Ngô Văn Năm, Phường Bến Nghẻ, Quận I, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: 603 <mark>C/c Cantavil Hoàn Cầu - 600A Điện Biên Phủ, Phường 22, Quận</mark> Bình Thạnh, Th**ành** phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

### 4. Hoạt động theo ủy quyền của doanh nghiệp

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CỐ PHẦN DỊCH VỰ VẬN TẢI SẢI GÒN

Mã số doanh nghiệp: 0300463792

Địa chỉ trụ sở ch<mark>ính: 19-21-23 Phạm Viết Chánh, Phường Nguyễn Cư Trinh, Quận 1,</mark> Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

> TRUČNG PHÒNG Phố Trường Phòng Đáng kỷ

Vo Thanh Tho

#### **THÔNG TIN PHÁT**

STT	Ngày phát	Giờ phát	Vị trí	Người nhận / Lý do
1	27/01/2024	10:38:58	756070 - BCP Quận 7B	Chưa phát được. 7.Cơ quan nghỉ lễ, thứ 7, chủ nhật/22.Phát vào ngày đầu tuần/Ghi chú:(DingDong)
2	27/01/2024	10:38:58	756070 - BCP Quận 7B	Chưa phát được. 7.Cơ quan nghỉ lễ, thứ 7, chủ nhật/22.Phát vào ngày đầu tuần/Ghi chú:(DingDong)
3	29/01/2024	14:06:00	756070 - BCP Quận 7B	Đã phát thành công . Người nhận:()Tạ Thị Thúy Ngân Ghi chú: (DingDong)